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Ata da nona Sessão Ordinária, da segunda Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia quatro de junho de 2018. Aos 

quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, no Plenário “Raul 

Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a nona Sessão Ordinária, 

da segunda Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da edilidade parapuense, presidida 

pelo nobre Vereador Roberto Carlos Pereira, presentes na sessão os Vereadores Aparecido 

Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Edson Rodrigues, Glauco James Benvindo Monteiro 

Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, 

Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, e Vereador Sidney Aparecido Fernandes 

Teruel. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado 

quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião 

com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para o 

Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento 

Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, ata da oitava sessão 

ordinária do exercício, realizada no dia vinte e um de maio de 2018, sendo aprovada por 

unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os 

documentos relacionados para a pauta do Expediente: Oficio GS nº 1693/2018 de 24 de abril de 

2018 do Chefe de Gabinete da Secretaria de Estado da Saúde, em resposta ao Requerimento 

número 12/2018 do Vereador Paulo Roberto Martins; Oficio - São Paulo, abril de 2018, do 

Assessor Técnico III Paulo Silva de Oliveira, em resposta ao Requerimento número 27/2017, de 

autoria do Vereador Roberto Carlos Pereira; Oficio Sabesp de 24 de maio de 2018, do Gerente 

Setor de Osvaldo Cruz ADM. Fábio de Assis Silva, em resposta ao Requerimento número 

23/2018, de autoria do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Indicação nº 84, de 

30/05/2018, do Vereador Manoel Duarte de Souza, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal o pedido de gestões junto ao Departamento competente do município, para que seja 

feita uma reforma no Centro Cívico do Conjunto Habitacional Jardim Canaã; Indicação nº 85, 

de 30/05/2018, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao 

Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, 

para que seja feito com urgência dois obstáculos na Rua São Luíz, mais precisamente na altura 

dos números 1.119 e 1.417; Indicação nº 86, de 30/05/2018, do Vereador Glauco James 

Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado a Diretora do Departamento Municipal de Saúde, 

Diretor do Departamento de Meio Ambiente, o pedido de gestões junto aos Setores de 

Vigilância Sanitária e Vigilância Epidemiológica, para que seja feito com urgência um controle 

de combate as moscas e mosquitos que incomodam a cidade; Indicação nº 87, de 30/05/2018, do 

Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal de 

Parapuã, solicitando as gestões junto ao departamento competente da municipalidade, 

objetivando a instalação de placas com os dizeres “Proibido Jogar Lixo”, nas laterais dos portais 

de acesso à cidade, bem como nas estradas vicinais mais utilizadas pelos munícipes; Indicação 

nº 88, de 30/05/2018, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao 

Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões para a fiscalização e notificação dos proprietários 

que deixam seus lotes e imóveis abandonados, visando com a medida a adequada manutenção 

dos mesmos; Indicação nº 89, de 30/05/2018, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, 

que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da 
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Municipalidade, para que seja feita uma manutenção com urgência em todas as academias ao ar 

livre da cidade; Indicação nº 90, de 30/05/2018, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, 

que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor competente 

da Municipalidade, para que seja realizado no prédio do Terminal Rodoviário de Passageiros a 

pintura do nome do Senhor Antenor Alves; Indicação nº 91, de 30/05/2018, do Vereador Sidney 

Aparecido Fernandes Teruel, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de 

gestões junto ao setor competente da Municipalidade, para que seja feita a instalação de grades 

de proteção no acesso aos antigos sanitários localizados embaixo do coreto da Praça da Matriz, 

bem como a instalação de corrimãos nas laterais da escada que dá acesso ao coreto, aonde 

ocorrem eventos culturais diversos; Requerimento número 027, de 30/05/2018, do Vereador 

Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Voto de Aplauso àqueles caminhoneiros que com 

bravura e determinação aderiram a paralização iniciada no dia 21 de maio, buscando direitos e 

melhores condições de trabalho para a categoria; Requerimento número 028, de 30/05/2018, do 

Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Voto de Repúdio à toda mídia televisiva 

pela falta de  imparcialidade que ficou clara na divulgação dos fatos referentes a manifestação 

dos caminhoneiros iniciada no dia 21 de maio, deixando confusa a população que buscava 

informações para formação de sua opinião, fazendo, com a imparcialidade, ensejar que estavam 

a serviço dos governantes, com matérias elaboradas sem imagens e ou entrevistas que 

comprovassem as notícias sobre as consequências da manifestação, sem o mínimo de 

credibilidade; Moção nº 04, de 30/05/2018, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 

Junior, Moção de Aplauso, a todos os caminhoneiros, independente de data comemorativa, pois 

devemos considerar que todo dia é dia de homenagear os guerreiros que encaram as estradas e 

os seus perigos, e colaboram para o progresso do país transportando os mais diversos itens 

fundamentais para o abastecimento das comunidades, em todo território nacional e até em 

regiões de fronteiras, e especialmente àqueles que com competência, responsabilidade no 

trânsito e determinação, se dedicaram por muitos anos para a profissão, auxiliando o 

desenvolvimento da nossa cidade, região e do nosso país. Na sequência aos trabalhos, foi dado 

início ao tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro 

próprio para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito, o Vereador Edson Aparecido 

Munhoz Narvas, desejou boa noite aos Vereadores, pessoas presentes no plenário e internautas 

que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, após, usou de seu tempo para explanar 

sobre suas proposituras que vêm de encontro com os interesses da população, como os 

problemas com entulhos nas entradas do município, como placas ou outdoors explicando para os 

munícipes (Vereador Roberto Carlos Pereira pediu aparte e explicou que os munícipes também 

devem fazer sua parte e descartar seus entulhos no período correspondente ao local de suas 

residências), também como conscientizar e cobrar a população para manterem seus lotes limpos, 

entre outras; Segundo orador inscrito, o Vereador Manoel Duarte de Souza, desejou boa noite 

aos nobres pares, pessoas presentes no plenário, e internautas que acompanham a sessão através 

do sistema de câmeras, em seguida, agradeceu a Deus por nos proteger e iluminar, após, usou de 

seu tempo para explanar sobre suas proposituras que vêm de encontro com os interesses da 

população, como a Reforma do Centro Cívico Canaã, após, agradeceu aos deputados que 

sempre ajudam nossa cidade com emendas parlamentares e o Governador Marcio França que 

disponibilizou seiscentos mil reais para recapeamento em nossa cidade, em seguida, comentou 

sobre obra que está sendo realizada na Avenida São Paulo, de muita importância e necessidade, 

agradeceu a população, sua família por sempre apoiar e que não existe obra sem alicerce assim 
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como não existe Vereador sem voto, agradeceu os funcionários da Câmara Municipal de 

Parapuã, que sempre atendem ele muito bem e fazem seu trabalho, finalizou desejando boa noite 

e se despediu; Terceiro inscrito da noite, o Vereador, Aparecido Molina, desejou boa noite aos 

colegas Vereadores, população presente e internautas que acompanham a sessão através do 

sistema de câmeras, em seguida, explicou sobre a obra na Avenida São Paulo, a erosão que está 

sendo sanada com cento e oitenta mil reais de contrapartida da Prefeitura Municipal de Parapuã 

e trezentos e cinquenta mil de emenda parlamentar conseguida através do Deputado Walter 

Ihoshi, agradeceu ao Chefe do Executivo que junto ao Vereador Manoel Duarte de Souza 

conseguiram uma verba do Governador do Estado de São Paulo Marcio França, no valor de 

seiscentos mil reais para recapeamento asfáltico, após, elogiou o Prefeito dizendo que está 

conseguindo muitas coisas boas para o município, e que estava em viagem pleiteando a reforma 

da estrada vicinal Prefeito José Morales Agudo, que liga a cidade ao Bairro Vitória Paulista, 

prestou maiores informações sobre a empresa Ecocana que  está em nosso município, 

funcionando e emprega cerca de oitenta funcionários de nossa cidade, agradeceu e se despediu; 

Quarto orador inscrito da noite, o Vereador, Sidney Aparecido Fernandes Teruel, desejou boa 

noite aos Vereadores, pessoas presentes no plenário, Vereador de Rinópolis presente, e 

internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, após, comentou sobre a 

greve dos caminhoneiros, que acompanha pela internet e destacou a frase “Sem caminhão o 

Brasil para”, hoje pode-se dizer que é verdadeira, após, explanou sobre a Indicação n° 091 de 

2018 para que seja feita a instalação de grades de proteção no acesso aos antigos sanitários 

localizados embaixo do coreto da Praça da Matriz, bem como a instalação de corrimãos nas 

laterais da escada que dá acesso ao coreto, aonde ocorrem eventos culturais diversos, destacando 

a sua importância, protegendo muitas crianças e famílias que frequentam nossa Praça da Matriz 

nos finais de semana, bem como o Projeto Guri que muitas vezes utiliza o Coreto para suas 

apresentações, agradeceu e despediu-se; Quinto Vereador inscrito da noite, Glauco James 

Benvindo Monteiro Junior, iniciou suas palavras desejando boa noite aos nobres pares, pessoas 

presentes no plenário e internautas que acompanham através do sistema de câmeras, em seguida, 

usou de seu tempo para explanar sobre suas proposituras que vêm de encontro com os interesses 

e necessidades da população, bem como para que seja feito com urgência dois obstáculos na 

Rua São Luíz, visando reduzir a velocidade dos veículos que passam pela referida rua,  para 

assim não colocar em risco as pessoas que frequentam as igrejas evangélicas, localizadas na 

mesma,  Indicação nº 86 de 2018, para que seja feito com urgência um controle de combate as 

moscas e mosquitos que incomodam a cidade, realizando um trabalho combatendo os criadouros 

com inseticidas, iscas, pulverizastes, e outros, afim de minimizar a proliferação desse inseto e 

consequentemente deixando a população longe de doenças causadas por eles, melhorando a 

qualidade de vida do munícipe, indicou também, para que seja feita uma manutenção com 

urgência em toda frota municipal de patrimônio da Prefeitura Municipal de Parapuã, Indicou, 

que seja feita a aquisição de terreno para que seja instalado em nosso município um Cemitério 

de Animais de Estimação; Sexto Vereador inscrito da noite, Lee Jefferson Roberto Benedetti 

Guimarães de Belido Villas Bôas de Oliveira Leite, desejou boa noite aos nobres pares, 

população presente no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de 

câmeras, após, prestou informações sobre a importância da greve dos caminhoneiros na qual ele 

apoia e diz ser legitima, o país precisa de mudanças, precisamos lutar pelos nossos direitos, a 

população deve ficar atenta, estamos em ano eleitoral, devem sempre pesquisar e saber em quem 

estão votando, após, fez críticas ao cenário político atual do nosso país, encerrou e despediu-se; 
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Sétimo orador inscrito, o Vereador Edson Rodrigues, que se absteve do uso da palavra. 

Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por encerrado o Expediente declarando 

aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes documentos; Requerimento 

número 027, de 30/05/2018, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Voto de 

Aplauso àqueles caminhoneiros que com bravura e determinação aderiram a paralização iniciada 

no dia 21 de maio, buscando direitos e melhores condições de trabalho para a categoria, 

aprovado por unanimidade; Requerimento número 028, de 30/05/2018, do Vereador Glauco 

James Benvindo Monteiro Junior, Voto de Repúdio à toda mídia televisiva pela falta de  

imparcialidade que ficou clara na divulgação dos fatos referentes a manifestação dos 

caminhoneiros iniciada no dia 21 de maio, deixando confusa a população que buscava 

informações para formação de sua opinião, fazendo, com a imparcialidade, ensejar que estavam 

a serviço dos governantes, com matérias elaboradas sem imagens e ou entrevistas que 

comprovassem as notícias sobre as consequências da manifestação, sem o mínimo de 

credibilidade, aprovado por unanimidade; Moção nº 03, de 17/05/2018, do Vereador Sidney 

Aparecido Fernandes Teruel, Moção de Pesar, pelo falecimento do querido Padre Januário, 

exemplo de dedicação e amor aos parapuenses, cidade brasileira distante da sua terra natal, que 

escolheu para exercer sua missão de sacerdote que em muito contribuiu com seu trabalho sério e 

comprometido, e que ficará na lembrança dos católicos que o tiveram como Padre e amigo por 

muitos anos, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 16/2018, de 15 de maio de 2018 do 

Executivo Municipal, que “Dispõe sobre prorrogação de prazo fixado no artigo 2º da Lei 

Municipal nº 2.938, de 03 de maio de 2017, e dá outras providências”, aprovado por 

unanimidade; Projeto de Lei nº 13/2018, de 24 de abril de 2018 do Executivo Municipal, que 

“Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2019, e dá outras 

providências”, 2º Turno de discussão e votação, aprovado por unanimidade. Nada mais a ser 

tratado, o Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser 

realizada no dia 18 de junho de 2018, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Edson 

Rodrigues, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do 

Excelentíssimo Senhor Presidente Roberto Carlos Pereira. Câmara Municipal de Parapuã, aos 

quatro dias do mês de junho de 2018. 
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